
                           ПРЕДМЕТ : АКТИВНОСТИ У ПРИРОДИ 

 

              ИНФОРМАЦИЈЕ  О  ОВОГОДИШЊЕМ  ЛОГОРОВАЊУ 

 

После састанка са представницима одељења ( 8.06.11.), прихваћен је предлог 
да ове године на логоровање иду по сменама : 

1. смена од 11. до 21.07. 2011. / трећа и четврта година стари програм, 
прво одељење Новог програма и половина четвртог  ( женског ) 

2. смена од 21. до 31. 07. 2011. / друго и треће одељење Новог програма 
и половина четвртог( женског ) 

Напомена : Могуће је мењање смена, ако се студенти међусобно договоре и  
заједно потврде договор. Пошто је мањи број студената у другој смени, они 
који су се раније пријавили за другу смену, остају у истој. Такође и студенти 
који из оправданих разлога имају наступе са својим клубом и важна 
такмичења у време предвиђене смене, уз адекватну оверену потврду од 
стране клуба. 

Студенти који имају намеру да обаве логоровање у наведеним терминима, 
треба најкасније до 7. 07. 2011. године да уплате износ од 7.000 динара на 
рачун Асоцијације „Спорт за све“ Београда Текући рачун : 355-1011271-87 
код Војвођанске банке са назнаком : „За наставно камповање „ Молимо вас 
да поред имена уплатиоца упишете у загради и број индекса.Студенти који 
не желе да организовано узимају топли оброк ( ручак ), уплаћују само 
трошкове организације и сервиса ( следи прецизна информација ) у укупном 
износу од 4.500 динара . 

Студенти се сами сналазе и организују долазак и повратак са каповања, 
као и организацију доручка и вечере.У кампу постоје плински штедњаци и 
организује се свакодневни довоз робе и намирница из продавница. 



Осим наведоног износа, студенти треба до поласка да уплате трошкове за 
превоз бродом  / моторним чамцем /,  на релацији : Брана – камп – брана, 
излета, рафтинга, радне свеске и бензина , укупно 1.500 динара . 

         ПРЕГЛЕД  ПРЕДВИЂЕНИХ  ТРОШКОВА  ЗА  ЛОГОРОВАЊЕ 

1. Ручак / свакодневно се довози са бране / 250 дин. по дану     2.500 дин 

2. Такса Националном парку „Тара“ 150 дин. по дану                1.500 дин 

3. Шаторина по особи 150 динара по дану                                   1.500 дин 

4. Коришћење реквизита и опреме / чамци, агрегати, алат /       1.500 дин 

Укупан износ који се уплаћује на Текући рачун                      7.000 дин 
или 4.500 динара, без ручка / уплата до 7.07.11./ 

 

              Остали  трошкови / спецификација / 

 

1. Превоз бродом  /  моторним чамцем / : Брана – камп-брана  600 дин 

2. Полудневни излет : Изнајмљивање чамца и водича за рафтинг Дрином , 
аутобус на релацији : Бајина Башта-Манастир Рача-Перућац 600 дин 

3. Бензин за наставу ( излети, мотористика, алпинизам )  2 л      250 дин 

4. Радна свеска / фотокопирање /                                                      50 дин    

Укупно за остале трошкове 1.500 динара. Плаћају се у кешу професору, 
најкасније на лицу места по  доласку у камп  ! 

 

           ИНФОРМАЦИЈА О НАЧИНУ ДОЛАСКА НА КАМП   

 



Студенти прве смене треба да стигну на брану ХЕ “Бајина  Башта“ дана 11.07 
.2011. године ( понедељак ) до  14 часова , односно, друге смене,  21.07. 
2011.(недеља).Одатле се водом превозе до кампа, 6 км узводно ка Вишеграду. 

Могући начини доласка до бране.Редовном аутобуском линиј карт ом : 
Београд-Перућац. Јефтинуја варијанта вам је ако узмете повратнукарту.  У 
јутарњим терминима полазе аутобуси ка Тари или Бајиној Башти. Купујете 
карту до Бајине Баште и ту преседате до Перућца ( локалниаутобус ) Постоје 
и друге везе преко Ужица или  Љубовије, као и комбинације са возом, али све 
је дуже и компликованије, па чак и скупље. Најјефтинија варијанта је 
сопствени превоз ( кола или комби ), када поделите трошкове горива. Иначе 
на брани постоји велики паркинг, који годинама корсте наставници и до сада 
није било никаквих проблема. Иначе паркинг свакодневно посећује особље.  

                             СПИСАК ОПРЕМЕ ЗА ЛОГОРОВАЊЕ             

 

Обавезно понети : Лична карта или пасош, здравствена  књижица, индекс, 
новац, ко има чековну књижицу, примерак уплатнице на увид, радну свеску. 

 

Обућа : Патике ( два пара ) од тога један пар старијих које могу да се квасе и 
прљају, папуче за воду, ко има планинарске ципеле или чизме                   

Одећа :  Капа за сунце и кишу, ветровка са капуљачом, тренерка, довољно 
шортсева, блуза, дуксева, веша, купаћи костими и гаћице ( најмање по два 
пара ). Ко има кабаницу или шаторско крило, више пари чарапа, од тога да 
буду доколенице и топлије, топлије хулахопке или трикои не заузимају пуно 
места, а могу да буду од користи, топлија пиџма и јакна, 

Торбе :  Велика за паковање ствари, мали руксак за наставу, несесери за 
личну хигијену и лекове 

Прибор за личну хигијену : креме за сунчање, за усне, сапуни, шампони, 
сунчане наочале, лекове ( ако сте под терапијом ), мини торбица за прву 
помоћ ( ко је у могућности ), завоји, ханзапласти, таблете против болова, 
стомак, грло, сунчаница и сл.канап за веш, штипаљке, пешкири. 



Прибор за ноћење у природи : Шатор, подметач за врећу и врећа за спавање 
или пољски кревет и ћебе, мали јастук, батеријску лампу 

Прибор за исхрану :  Порција дводелна или троделна, кашика, виљушка, 
нож за више операција, чутурица за воду, детерџент, спужвица, крпа за суђе 

Ово може да вам буде од користи :  Мобилни телефон, пуњач, адресар, 
оловке, нотес, фото апарат или камера, шибице ( упаљач), свећа, носач звука, 
транзистор, дурбин, књига, коцкице, карте, шах, блок за цртање, боје и сл. 

Храна : Конзерве, готова јела, нес кафа, шећер, млеко дуготрајно, мини 
примус ( за чај, кафу, супу и сл.), резервне кашете плина, кекс, пахуљице, 
мусли, грануле, инстант, слаткиши, воће ( поморанџа, јабука, лимун и сл.) 


